
    Měsíc Únor  – Mandala Nechej plynout svůj čas  

 
Poselství mandaly: 

V nekonečném prostoru a čase najdeš dostatek světla a lásky, pro vše, čím teď můžeš 

být. Nechej plynout svůj čas a nalaď se na svou duši, najdi souznění a vnitřní klid. 

Naplň sám sebe láskou a radostí. 

 

 

 
 

Ohlédnutí za únorovými energiemi   

 

Měsíc únor nám přinesl proměnlivé počasí i energie a s nimi i mnoho možností k nahlédnutí 

do sebe a ujasnění si toho, co cítíme, vnímáme a přijímáme do svého života. Již od začátku 

měsíce k nám začaly proudit osvěžující a povzbuzující vlny radosti a nadšení z nového, 

ve kterých jsme si mohli užívat své příjemné chvíle uvolnění a plynutí, nalézat radostné 

zjištění a překvapivé objevy, uvědomovat si své malé i velké okamžiky štěstí, a také se na 

chvíli zastavit a načerpat další inspirující motivy a nápady, které posílí naději a důvěru 

v sebe i v život. Vzápětí však tuto pohodu vystřídaly vlny, nesoucí lekce moudrosti a 

poznání, aby nám pomáhaly rozlišit a oddělit to, co je skutečné a opravdové od toho, 

kde se opět hraje stará hra na něco a někoho, co je neupřímné, nepravdivé a matoucí. 
Hra, ve které schováváme svou pravdu, lásku, krásu, radost, přirozenost, ale i bolest, lítost, 

smutek, vztek, zklamání, prázdnotu, osamění, strach, za masky zdánlivě bezstarostného 

bláznovství, milého úsměvu, přehnané ochoty, za projevy pochopení (i když ve skutečnosti 

nechápeme ani sami sebe a tápeme a ztrácíme se i sami v sobě), za přílišnou starostlivost, 

vtipkování a přehnaný zájem o něco nebo někoho, a přitom uvnitř sebe cítíme, že děláme 

něco, co vlastně ani dělat nechceme. Tak jak to vlastně s námi je? Na to nám únor pomáhal 

najít odpovědi. 

 

V tomto měsíci jsme si prošli dalšími lekcemi sebepoznávání a sebepřijetí, díky kterým 

jsme měli možnost vidět a uvědomit si hodně důležitou věc, jak nás ovlivňuje to, jak se 

máme rádi, jak vnímáme a přijímáme sami sebe, jaký postoj k sobě zaujímáme, jaký 

vliv to má na naše cítění a reakce, zda nás to rozvíjí, posiluje, posunuje dopředu nebo 



naopak omezuje a ovládá. S únorovými očistnými energiemi jsme se vydali na svou 

cestu objevování souvislostí života a odhalování své pravdy a všeho, co je právě teď 

důležité pro naše sebepřijetí, vidění nové reality a také pro vše, čím si v nejbližším 

období budeme procházet.  
 

Na scéně se objevila naše další „problémová zóna“, kterou je rovina komunikace a 

naslouchání, sdílení a předávání lásky, přijímání chápající a milující podpory 

otevřeného a upřímně naladěného srdce. Při únorovém úplňku došlo k další silné aktivaci 

ženské síly a společně s ní k nám začala promlouvat sama velká Bohyně Pravdy uvnitř nás. 

S její pomocí se otevřely další roviny našeho cítění a vnímání  a u některých se společně s 

tím, se doslova začaly otřásat v základech staré nedořešené rodinné a rodové záležitosti, 

spojené se sdělováním a vyjadřováním své pravdy a pravdy o životě. Na řadu tak 

přišly i věci, témata, záležitosti a náměty, které se hluboce dotýkají našich prvotních 

potřeb, našeho bezpečí, výživy, postavení, místa a prostoru pro život a také naší 

zranitelnosti. Tedy vše, co tvoří „základ života“ a bez čeho se zkrátka neobejdeme, se 

dostalo do popředí našeho zájmu. Díky tomu jsme si začali mnohem více uvědomovat 

souvislosti a návaznosti na vlastní smysl život, jeho hledání a tvoření. 

 

S nečekaně teplým jarním počasím se začalo obnovovat a upevňovat také naše napojení 

na Matku Zem a naše fyzické tělo. Vyrazily z nás nové kořeny stability a rovnováhy, 

abychom se přes ně napojili na tvořivou energii života a radosti Matky Země a nechali 

ji vtékat do sebe a do svého těla. Možná jste u sebe zaznamenali zvýšenou potřebu 

pobývat venku, být v kontaktu s přírodou nebo potřebu se víc hýbat, víc se o sebe starat a 

pečovat o své tělo i výživu, změnit způsob života, své zvyklosti a návyky, prostě něco 

udělat jinak. I takový může být projev tohoto spojení, které bude v dalších měsících sílit a 

vyžadovat si naši pozornost, abychom se vnitřně sjednotili a zpevnili, a úspěšně tak čelili 

náročným zkouškám, které nás v letošním roce ještě čekají.  

 

Společně s tímto napojením a uvědoměním si svých potřeb, se z našich spodních čaker, 

zejména z první a druhé čakry, začaly uvolňovat staleté nánosy manipulací a násilného 

způsobu žití, podvolování se a potlačování sebe sama, a tím i částečného odpojení od 

sebe i Matky Země. Naše tělo se začalo zbavovat této tíhy a naše ženská síla se 

probudila a my jsme se konečně mohli zplna nadechnout krásy a síly Země, vdechnout 

do sebe její smyslnost života, bezpečí a lásku, které nám od ní byly nabídnuty. Tyto 

dary cítíte pokaždé, kdykoliv jste ochotní si uvědomit, co právě prožíváte nebo si třeba 

připomenout, kdy a v čem jste se před chvíli cítili šťastní a naplnění.  

 

Naše podvědomá paměť otevřela svou třináctou komnatu, aby z ní mohly vystoupit všechny 

stíny rozporů, strachů, pochybností, nepřijetí a odloučení, tma zapomnění tak mohla 

vstoupit do světla, aby se znovu stala světlem. Nemusel to být zrovna příjemný proces, 

protože se při něm před naším zrakem začala rozmotávat spletitá síť závislostí a 

ulpívání, iluzí a uměle vytvořených hodnot a potřeb, kterým jsme doposud věřili, byli 

jsme si nimi jistí, byli jsme natolik přesvědčení o jejich důležitosti, že jsme ani na 

chvíli nepochybovali o tom, že je potřebujeme. Dokonce jsme na nich mohli stavět své 

záměry a plány do budoucna, protože byly šikovně schované za „tolik potřebné“ nebo 

„důležité“ věci a činnosti nebo líbivé projevy našeho ega, ve kterých jsme rozumově 

utvrzovali sami sebe, že tak jsou v pořádku a vyhovují nám, spokojili jsme se s nimi, aniž 

by nás napadlo se na ně podívat blíž. To vše se teď začalo odkrývat a vystupovat před námi 



ve své pravdivé podobě a my jsme díky tomu, začali poznávat skutečné důvody své 

radosti, spokojenosti a štěstí nebo naopak své nespokojenosti, omezujících stavů, 

nerozhodnosti a popírání sebe sama.  
 

Právě ve vztazích jsme díky tomu rozplétání mohli být svědky důmyslně propojených a na 

první pohled těžko rozlišitelných manipulací, které jsme až doteď považovali za ty nejlepší 

a nejpotřebnější projevy lásky. Pravda se ukázala ve své nejjasnější a nejpravdivější 

podobě, někdy přišla jako blesk z čistého nebe a jindy už o sobě dávala vědět dlouho 

dopředu, takže jsme tušili, že se objeví. Objevila se před námi, protože jsme si tam 

někde uvnitř sebe přáli přestat podvádět a obelhávat sama sebe. Dotkla se nás na těch 

nejcitlivějších místech, prostoupila každý kousek naše vnímání, zasáhla náš rozum, 

srdce i emoce, zaplavila náš život. Byla tu, a pokud jsme před ní ze zvyku chtěli zase 

někam uhnout, otočit se k ní zády, někam se schovat, dělat že ji nevidíme, už to nešlo nebo 

pokud jsme to přece jen zkusili, velmi brzy jsme zjistili, že tudy cesta nevede. Nebylo nám 

líp, ale hůř a tak nám nezbylo než se jí nechat vést. Přišla a stála tu v celé své síle a kráse, 

byla všude, stála při nás a bylo úplně jedno, zda se nám to líbilo nebo ne. Pokud jste si 

uvědomili, že je tu na naše pozvání, protože jste si o to někde řekli, protože jste si to 

toužebně přáli a zcela upřímně jste to dokázali vyjádřit, třeba i ve vzteku (např. Já už toho 

mám dost... Mě už to nebaví…Kdy už budu mít konečně klid…Chci vědět, co mám 

udělat… určitě to dobře znáte), došlo vám, že vaše upřímně vyjádřené záměry, prosby a 

modlitby, jsou vyslyšeny a vy se teď můžete posunout o kus dál.  

 

A tak i když se zem pod vámi v tu chvíli možná pořádně otřásla nebo jste šmahem přišli o 

své iluze, plány, dosavadní jistoty, očekávání, vztah, práci či jiné „důležité a doposud 

nezbytné“ součásti svého života, tak po tom, co se přehnala tato první vlna osvobozujícího 

tsunami, jste si uvědomili (je jedno zda vědomě či nevědomě), že se vám tím otvírá 

nová šance a nové možnosti. Právě tehdy nastal okamžik pravdivého doznání a 

přiznání si sama sobě, jak se v tom cítíte a proč se tak cítíte, abyste se vzápětí ponořili 

do své niterné moudrosti a odhalili svou pravdu nebo aspoň její část. Z toho všeho, co 

vás nějakým způsobem doteď formovalo, ovlivňovalo a díky čemu jste se dostali do této 

situace, jste teď mohli zcela svobodně vystoupit a stát se pozorovatelem svých emocí, 

svého ega, svého těla, srdce i duše, vnímat sebe a všechny své projevy, abyste objevili, 

odkryli nebo odhalili podstatu toho, k čemu jste vlastně v sobě směřovali, co jste chtěli 

poskytnout sami sobě – podstatu sebe sama – svou pravdu. Pokud jste si dovolili dojít až 

sem, tak buď vás čekalo překvapivé odhalení (které by vás předtím vůbec nenapadlo) nebo 

jste ke své spokojenosti zjistili, že vaše cítění a intuice byly naprosto správné, takže je 

vlastně všechno v pořádku. S tímto odhalením se vzápětí dostavil i vnitřní klid, uvolnění, 

ztišení, abyste si mohli v klidu rozmyslet, jaký bude váš další krok, postoj a přístup, 

vycházející z vašeho srdce a směřovaný k tomu nejlepšímu, co právě teď můžete pro sebe 

udělat nebo dát sami sobě. V tom okamžiku k vám také proudila plná podpora milující 

lásky Matky Země a moudrosti Vesmíru a společně vám vytvářeli bezpečný a klidný 

prostor pro váš proces projasnění a přijetí své pravdy. V poskytování této podpory budou i 

nadále pokračovat a vy si ji budete uvědomovat a cítit stále více. 

   

Pokud jste svou situaci vnímali nebo ještě vnímáte jako nespravedlivou, neřešitelnou, 

ničící, omezující, nezvládnutelnou… znamená to, že ji nepřijímáte (možná máte strach, 

jste vyděšení, rozzlobení, vyčerpaní, v šoku z toho, jak se vůbec něco takového mohlo 

stát…). Berete ji tedy jako něco, co vás ohrožuje, omezuje, brzdí, nepustí dál, ponižuje, 



zesměšňuje… a máte potřebu nebo pocit, že s tím „musíte“ bojovat, tak se prosím zkuste na 

chvíli zastavit. Nesuďte, nerozebírejte, nesnažte se hledat řešení, pochopit, porozumět proč, 

to všechno teď odložte, pokud  v sobě máte tento tlak odporu a boje, nemá to smysl. Zkuste 

se uvolnit, zaměřit pozornost na sebe, do sebe a vnímat sebe, zkuste se zeptat: „Co byste 

teď chtěli nebo potřebovali?“ Dejte průchod svým emocím a vypište se ze svých myšlenek, 

dovolte, ať to odplyne a bude vám lépe, ten tlak, pod kterým se hroutíte, povolí. Teprve pak 

se můžete vydat hlouběji dovnitř sama sebe, protože cesta už bude volná. Přestanete být 

překážkou sami sobě a budete tak moci jasněji vnímat a vidět to, co je podstatné, možná 

hned a možná se vám to poskládá až postupně. Zkuste důvěřovat tomuto procesu a 

nedělejte za každou cenu něco, jenom proto, abyste „něco“ udělali, nedělejte nic, o 

čem teď nejste přesvědčeni v hloubi své duše, že to opravdu udělat chcete. Můžete 

klidně dojít i k závěru, že se vám vlastně nic dělat, ani řešit nechce, i tuto cestu si můžete 

zvolit. Pokud tedy všechno tohle i sebe odevzdáte plynoucímu času a zkusíte znovu 

důvěřovat, v ten okamžik už se mohou objevit první záblesky pravdivého odhalení, aby 

vám sdělily, že jste na správné cestě. V každé takové situaci je totiž důležité si uvědomit, že 

přišla, aby vám pomohla s osvobozením a propuštěním minulosti, něčeho, co už 

nepotřebujete, pomohla vám uvolnit prostor a energii pro nově vznikající podoby 

života i sebe.  
 

Bez přijetí své pravdy nemůžeme potkat sami sebe, stát se tím, čím můžeme být. Bez 

své pravdy žijeme své nebo něčí další představy o tom, jací bychom měli být, co 

bychom měli dělat a co ne, jak bychom měli reagovat, projevovat se, co bychom měli 

říkat… snažíme se zařadit a zapadnout do nějaké kategorie, krabičky, podoby a 

popíráme tak svou jedinečnost, sama sebe. To vše se teď učíme změnit a odevzdat, 

kdykoliv se odevzdáme a necháme plynout svůj čas, rozpouští se naše potřeba chtít za vše 

zodpovídat, vše řídit a kontrolovat, být ve střehu. Místo ní si začínáme uvědomovat 

skutečnou velikost a krásu sebe i svého života, nekonečnou moudrost a sílu lásky, a 

necháváme se obklopit a hýčkat jejím bezpečím, abychom se znovu ponořili se do sebe a 

tam objevili svoji pravdu. 

 

Možná vás napadla otázka. „K čemu je to vlastně dobré?“ nebo „Je to vůbec nutné?“ 

Odpověď zní Ano, je to nutné a je to dokonce velmi prospěšné nejen pro vás, ale i pro 

všechny kolem, pro celou planetu Zem, pro celý Vesmír. Všude, kde se rozhodnete být 

svou pravdou, otvíráte ty nejhlubší roviny lásky a světla v sobě a aktivujete je i kolem 

sebe.  Probouzíte tu nejmocnější sílu intuice a moudrosti, sílu svého vědění a moci, 

která vám náleží a se kterou se tolik toužíte spojit a přitom netušíte, že už s ní dávno 

spojení jste. Nikdy vás neopustila, nikam nezmizela, nikam se neztratila… To jen vy jste 

na ni zapomněli a uvěřili jste, nejprve tomu, že není, pak že patří pouze těm vyvoleným 

nebo že ji nesmíte používat. A ona se zatím uchýlila do ústraní a sem tam o sobě dala vědět, 

aby udržovala vaše spojení a trpělivě čekala, až přijde správný čas a vy se znovu otevřete 

své důvěře v sebe. Ten čas je právě teď a s probouzející se ženskou silou se v každém z 

nás i na této planetě se zvedají a víří staré nánosy všech omezujících přesvědčení a 

iluzí, protože jich už není třeba. Už nás nemusí držet zpátky, omezovat v rozletu a chránit 

před naší vlastní pravdou. Doba totiž pokročila natolik kupředu, že s probouzející se silou 

Země a vzkvétáním nových podob lásky, se i my v tomto společném procesu tvoření sebe, 

můžeme konečně postavit tváří v tvář své pravdě. 

 



Co vlastně chci? Po čem vlastně toužím? Co je pro mě radostné a naplňující? Co je pro mě 

inspirující? V čem se cítím dobře? Proč se teď cítím, tak jak se cítím? Jak bych se místo 

toho chtěla cítit a co pro to můžu udělat? Tyto a podobné otázky bychom si měli pokládat 

stále častěji a dělat s jejich pomocí další kroky k odhalování své pravdy. Když dáme sami 

sobě souhlas k tomu, abychom nastoupili svou vlastní cestu pravdy, nemůžeme se 

divit, že se začnou dít věci, které by nás ani ve snu nenapadly nebo po kterých jsme 

tedy rozhodně netoužili. Zázraky jsou všude kolem nás, jsou i v tom, co se boří a hroutí, 

aby se proměnilo v něco lepšího a krásnějšího. Proces transformace, proměny a 

znovuzrození do světla už naplno běží a Vesmír i Země každé takové naše rozhodnutí 

přivítají a podpoří svými energiemi. Obejmou vás ve své náruči a nabídnou vám to nejlepší 

pro vaši proměnu. Díky tomuto kroku si my i tisíce dalších kolem nás po celém světě 

můžeme začít uvědomovat svoji potřebu pravdy. Tento náš odvážný čin může napomoci 

tomu, že ji ti, co zatím ještě „neví“ a „neznají“, přestanou hledat kolem sebe a přijdou na to, 

že ta pravda, kterou hledají, žije uvnitř, v každém z nás. To je odpověď na to, co hledáme a 

za čím bychom se měli vydat.  

 

Další odpovědi a náměty najdete v povídání k únorové mandale a také v moudrosti karet, 

které jsem intuitivně k celému kalendáři vybírala hned na začátku letošního roku a nezbývá 

než zpětně konstatovat, že to opět sedí . 

 

Světluška 

 

 

Rozbor mandaly 

Únorová mandala Nechej plynout svůj čas před námi otevírá nekonečné hlubiny poznání a 

cest k radosti. Vyzývá nás, abychom se ponořili do sebe, do toho, co nás baví a naplňuje, do 

svých zdrojů radosti a vše ostatní nechali plynout. Je to druhá mandala z kalendáře, která se 

narodila na ostrově Cres, takže je doslova prostoupená přirozenou potřebou radovat se, 

užívat si života a být v jednotě se vším. Přináší uvolnění a podporuje naše spojení s cykly a 

rytmy života a přírody, s její silou a bezpečím, s jednoduchostí a dokonalou krásou, na které 

není třeba nic měnit, stačí ji jen přijímat a užívat si jí. Prostřednictvím této mandaly si v 

sobě můžeme posílit schopnost být si vědomi sami sebe, svého místa v životě i na světě, 

toho, co tvoří náš prostor pro život a také si uvědomit to, co náš život dělá životem a čím a 

jak k tomu přispíváme. S pomocí této mandaly můžete sjednotit protichůdné síly v sobě i 

kolem sebe a najít to „pravé ořechové“ pro jakoukoliv situaci nebo okamžik, který se 

objeví, aby vám ukázal podstatu lásky a pravdy. 

 

Střed mandaly nám poskytuje bezpečný prostor pro ujasnění si toho, co je pro nás 

důležité, toho, co potřebujeme pro sebe a toho, co potřebujeme změnit u sebe i ve svém 

životě. Vidíme zde fialový kruh olemovaný fialovou vlnovkou, který symbolizuje tok času 

a spojuje do jedné časové linie minulost, přítomnost i budoucnost. Střed mandaly je totiž 

místem, kde vznikají naše záměry, kde nahlížíme do moudrosti své duše, kde si 

uvědomujeme dary života i předků, kam si chodíme odpočinout, hledat inspiraci nebo 

odpovědi na své otázky. To vše je vykresleno v jeho obsahu a dá se říct, že je jakýmsi 

spojovacím mostem nejen linií času, ale propojuje i náš vnitřní a vnější prostor. Umožňuje, 

aby energie poznání a moudrosti námi neustále protékala a nabízela nám přesně to, co 

potřebujeme pro svou volnost a svobodu žití. Toto spojení a plynutí je zakresleno 

v tyrkysových vlnovkách, které vytékají z ornamentu do stran. Svobodu a volnost zase 



symbolizují tyrkysové osmičky, vystupující ze středu ornamentu. Červené linky, které 

přes ně ze středu mandaly vytékají do stran a tam se stáčí do ozdobné spirálky, zde 

zastupují naši životní energii a podporují naši rozhodnost. V červeno žlutých obloučcích, 

které je obklopují a tvoří i jakousi ochranu pro naše poznávání sebe, se potkávají také 

všechny důležité momenty a okamžiky z naší minulosti, které nám pomáhají utvářet svůj 

život tady na Zemi právě teď. Jsou základem našeho bytí, ze kterého můžeme čerpat a na 

kterém můžeme stavět. Nesou v sobě sílu našich rodů a předků, hodnotu kvalit a 

pravdivého žití, kterou nám tu zanechali, pomáhají nám si ji uvědomit a rozeznat její 

hodnoty a kvality, vybrat si z nich pro sebe to důležité a podstatné. Obloučky poskytují 

oporu pro červená srdce a zároveň je i objímají. Srdce zde symbolizují nás a náš lidský 

život, naše možnosti v životě, to, jak je vnímáme a využíváme, to, jak prožíváme a tvoříme 

lásku. Srdce jsou napojena na tyrkysové osmičky – na nekonečné úrovně bytí a podoby 

lásky – i toto poselství v sobě osmičky nesou, které k nám neustále promlouvají, a my jsme 

k nim přitahování, abychom mohli nahlédnout za závoje zapomnění a objevit dary lásky a 

života tady na zemi. To je zakresleno v tyrkysových linkách, které se objevují ve špičkách 

 srdcí a naznačují nové začátky našich cest a svobodného života. Srdce jsou položena na 

veliké zelené listy s bohatým žilkováním, které zde zastupují naši potřebu radosti. Síla 

radosti z lístků a hodnota kvalit a pravdivého žití z červenožlutých obloučků se 

prostřednictvím červených vlnovek – naší rozhodnosti vlévají do střední části mandaly. 

 

Ve střední části mandaly se rozprostírá nádherný žluto – oranžovo – červený květ 

života – a zrcadlí nám sílu lásky a bytí v současném okamžiku, který právě žijeme, 

tvoříme a sdílíme se sebou i s tímto světem. Je v něm vše, co nás naplňuje, uspokojuje a 

povznáší, co dává sílu našim emocím a prožitkům, co nás činí šťastnými a co nám pomáhá 

si uvědomovat, jak nádherný život žijeme. Potkává se tu síla moudrosti, poznání a odvahy 

být sám sebou ve žluté části, síla radosti, vášně a schopnosti milovat a tvořit 

prostřednictvím lásky a vděčnosti v červené části, síla odpuštění, důvěry a přijetí v 

oranžové části. Aby společně vytvářely tu nejlepší podporu pro poznání sama sebe, přijetí 

svého těla, života a také podporu pro naši ochotu stát se součástí tvořivého celku. Květ 

života v sobě zahrnuje vše, co si tady v souvislosti se svým životem i sama se sebou 

zpracováváme, abychom se prostřednictvím svého pravdivého způsobu žití a bytí zapojili 

do společného tvoření Ráje na Zemi. Květ života je symbolem naší vnitřní krásy, moudrosti 

a radostného vyjádření sebe sama, které se rozlévá kolem nás a naplňuje a vyživuje i vše 

ostatní, čím jsme obklopeni – to symbolizuje červeno růžová výplň s vějíři červených 

linek obklopující květ života. 

 

Okrajová část mandaly v sobě obsahuje sílu přítomného okamžiku a pomáhá nás 

spojit se se vším, co může dát hlubší smysl a rozměr našemu životu, tvoření i snění. Má 

světle zelenou výplň, které symbolizuje náš prostor pro svobodné tvoření a vyjadřování 

sebe sama, prostor, ve kterém se rodí a vzniká náš nový život, naše nová podoba. Ze 

zeleného podkladu vykukují cípy světle modré hvězdy – hvězdy naděje a přání. Hvězda je 

také symbolem naší víry a otevřenosti, důvěry a chápání, toho o čem sníme. Jako malé 

drahokamy se v ní třpytí modré kapičky naší intuice a důvěry v sebe, aby se  spojily s 

dobrosrdečností a dobrotivostí našeho srdce a společně nám pomáhaly probudit léčivou sílu 

sebepřijetí a otevřenosti na celé planetě Zemi. To vše v sobě nesou smaragdově modré 

okvětní lístky květu poznání, který obklopuje hvězdu. Tato část mandaly posiluje naši 

schopnost vnímat a rozlišovat svým srdcem, posiluje naše napojení na důvěru v sebe i 

svou intuici, zmírňuje naši potřebu chtít důkazy a potvrzení o pravdě, kterou 



hledáme. A protože už víme, že víme a tak si můžeme dovolit nechat plynout svůj čas a 

věnovat se tomu, co nás těší, baví a naplňuje, aniž bychom si dělali starosti jak to dopadne a 

co bude, co zase kvůli tomu zanedbáme nebo nestihneme. Jedině tak se před námi může 

otevřít nová cesta radosti a šťastného bytí v tom co je, protože si v tom budeme umět najít 

to, co rezonuje a souzní s námi, s naším srdcem, duší i tělem. To je cesta pokory a 

odevzdání se životu, lásce a moudrosti své duše. 

 

 

Karty k mandale 

Pro podporu práce s Mandalami Projasnění a lepšího pochopení našich životních cest a 

témat, které nám jednotlivé měsíce a mandaly nabízí, jsem pro nás jako průvodce zvolila tři 

sady karet – karty Moudrost elfů a víl od Gayan Silvie Winter, karty Moudrost čaker od 

Caryn Sangster a Andělský tarot od Doreen Virtue a Radleigha Valentine. 

 

K mandale Nechej plynout svůj čas jsem vytáhnula tyto karty: 

 

Moudrost Elfů a víl – Dovol sám sobě znovu a znovu objevovat sám sebe 

 

Moudrost čaker – Kořenová čakra – Materiální svět – Fyzická aktivita – Přežití – 

Instinkty – Bezpečnost – Uzemnění – Stabilita – Akce – Vytrvalost – Základ 

Interpretace symbolu čakry – Z hlubin pozemského ohně a prvotní energie samotného 

života se vynořuje múladhára, naše první čakra, kořenové centrum našeho bytí. Kořenová 

čakra se nachází na spodním konci naší páteře a je naším primárním energetickým centrem. 

Tato čakra řídí naše základní potřeby nutné pro přežití. Je také známá jako kořenová čakra, 

protože v sobě nese vlastnosti našich předků, naší kultury a je místem našeho přirozeného 

spojení se zemí. Povzbuzuje nás k vybudování struktury a základů našeho života a 

poskytuje nám pocit zabezpečení, bezpečnosti a stability. Ve sférách první čakry je pro nás 

tím nejbezpečnějším učitelem Matka Země. Je čas, abyste vstoupili oběma nohama do půdy 

života a pocítili jaké to je, být zakořeněn v zemi jako velký strom. Dýchejte a vstřebejte do 

svého těla sílu této prvotní energie. Sledujte, vnímejte a pociťujte, jak funguje příroda, a 

s touto moudrostí se vyrovnejte. Pamatujte si, že v životě máte být praktičtí a přítomní – 

postarat se o svůj domov, své fyzické potřeby a pozemské povinnosti. 

Mnoho lidí na duchovní cestě má tendence k tomu, že považují za více přitažlivé éteričtější 

síly vyšších čaker. Když ale nemáme v rovnováze svou kořenovou čakru, pak k těmto 

éterickým zážitkům nejsme schopni přistupovat a využít je ve svém životě produktivním 

způsobem. K potencionálnímu růstu a transformaci naší bytosti může dojít pouze tehdy, 

pokud můžeme začlenit moudrost těchto vyšších sfér do našeho fyzického života zde na 

Zemi. Podstatou této čakry je žít duchovní život a zároveň se plně prezentovat zde 

v pozemské realitě.  

Tato karta je výzvou k tomu, abyste nasměrovali své inspirované myšlenky a nápady 

směrem k praktické a uzemněné činnosti ve svém životě. Povzbuzuje vás, abyste vytrvali 

v činnostech, které mají přinést zdraví, vitalitu a všeobecný pocit oživení a sounáležitosti se 

zemí. Tímto se posílí síla vaší kořenové čakry a vy zjistíte, že s pevným základem a 

smyslem pro zdraví a vitalitu, bude váš život vzkvétat, transformovat se a vyvíjet. Bude se 

samozdřejmě měnit a plynout dál jako příroda a její cykly ročních období.  

Afirmace: Jsem uzemněn, v bezpečí a bez starostí. Jsem spojen se vším živým. Mé fyzické 

potřeby jsou bohatě naplněny. Země mě podporuje. 

 



Andělský tarot – Měsíc – Důležité psychologické vhledy – Události v zákulisí – 

Uvolněte obavy, které vás drží zpátky 

Každý v životě zažívá časy, kdy se bojí nebo je nejistý. Někdy jsou tyto obavy založené na 

vnějších faktorech, které vidíte a někdy obavy pramení z iracionálních a nereálných starostí. 

V obou případech je důležité nasměrovat se do sebe a poslouchat intuici, co dělat dál. 

Zeptejte se svého nitra na původ této úzkosti a věřte svému vedení. Andělé vám posílají 

tuto kartu, protože teď je doba silné intuice a psychických schopností. Nicméně vaše 

největší poznání bude o vás samotných. Přijměte toto období sebeuvědomění k překonání 

dřívějších bloků, které vás držely zpátky, k uvědomění si pravdy o sobě, která byla skrytá, k 

vnímání svého zářivého světla.  

Doplňující témata: Věnujte pozornost svým snům. Neviditelné záležitosti, které vás 

ovlivňují. Iluze. 

Archanděl Haniel byl dlouho spojován s měsícem v úplňku, intuicí a jasnozřivostí. 

Zavolejte Haniela na pomoc v rozvoji, důvěře a řízení vlastními duchovními dary a 

božským vedením.  

 

 

Návod na práci s kalendářem 

S kalendářem se dá pracovat několika způsoby: 

 

 * pověste si ho na zeď, nejlépe tak, abyste na něj dobře viděli a zadívejte se do 

středu mandaly a nechejte na sebe její energie působit 

 

 * kalendář si položte na stůl nebo do klína a položte na obrázek mandaly své dlaně nebo 

je možné se na obrázek mandaly i posadit, zavřete oči a nechejte energie procházet 

vaším tělem, zůstaňte v klidu a na chvíli se ponořte se do meditace 

 

 * ke každé mandale patří posilující afirmace, najdete je pod obrázkem mandaly v kalendáři 

nebo pod rozborem mandaly na této stránce. Jejich opakováním nahlas několikrát za den a 

také, při tom, když necháváte mandalu na sebe působit, zvyšujete účinky mandaly, 

posilujete kvality vaší duše a aktivujete v sobě pozitivní způsob myšlení 

 

 * můžete si vytvořit vlastní energetickou esenci (nejlépe přes noc) – na mandalu postavte 

otevřenou nádobu s vodou, nejlépe ze skla (pokud použijete pet láhev, odstraňte z ní etiketu 

a nechejte ji otevřenou - bez uzávěru). Léčivé vibrace z mandaly se přenesou do vaší vody. 

Takto nabitou vodu můžete používat k pití, vaření, zalévání rostlin, pro zvířata, do koupele, 

k obkladům a omývání nemocných míst. 

 

 

Vůně  

Pro podporu lepšího vnímání energií, hlubší propojení a spolupráci se sebou a svojí duší, 

společně s kalendářem vznikla nová řada mariánských vůní  - vůně Matky Marie, Máří 

Magdalény, Černé madony a Bohyně Isis, které se narodily pro vás ostatní, jsou nádherné 

a jemné, všechny mají základ z růží a posvátného lotosu a nesou v sobě sílu jemnosti a 

moudrost lásky pro vás v přijatelné a srozumitelné podobě, jak jsem si přála. Čtyři elementy 

v nich jsou rozděleny na tělo, srdce, duši a vědomí, a také do konkrétních podob lásky. 

V katalogu vůní na stránkách je najdete pod vůněmi Bohyní 

http://cestakduze.webnode.cz/vune-prameny-zivota/katalog-vuni-prameny-zivota/. 



 a můžete si k nim přečíst všechny informace. Vůně Panny Marie i vůně Bohyní jsou 

s těmito novými vůněmi propojené, takže je můžete vzájemně kombinovat, když to tak 

budete cítit. Každá mandala v kalendáři je také propojená a těmito vůněmi. Používáním 

vůní v kombinaci s mandalou se zvyšuje vaši vnímavost a otevřenost, uvolňuje se 

emocionální zatížení a napomáháte tak i hlubšímu propojení se sebou. Takže pak mnohem 

lépe rozumíte tomu, co se děje ve vás, ve vašem životě a dokážete se snadněji rozhodovat a 

vybírat si z toho, co je pro vás přínosem. Zachováváte si vnitřní klid a rozvahu.  

Pokud máte některou z mých přírodních vůní Pramenů života, doporučuji ji při práci 

s mandalou používat také, pomůže vám vytvořit bezpečné prostředí, uvolnit se, naladit se 

na sebe a svým léčivým působením bude pomáhat přesně tam, kde potřebujete. 

  

Obecně vhodné vůně vhodné pro práci s Mandalou Nechej plynout svůj čas jsou tyto: 

Královna, Proměna, Láska milovaná, Archanděl Chamuel, Bohyně Pallas Athéna, 

Máří Magdaléna a Mariánské esence. A také všechny ty, se kterými si již pracujete a 

vyhovují vám, obzvlášť vaše vůně osobní. 

  
Vůně je možné pokud máte zájem si u mě objednat, stejně tak mohu vybrat vhodné 

vůně pro práci s Kalendářem přímo pro vás, případně namíchat vaši osobní vůni na 

míru nebo osobní vůni pro podporu vaší cesty v tomto roce. Je možné si objednat i 

celou kolekci všech šestnácti vůní Bohyní. 
 

Mariánské vůně 

Vůně Matka Marie – tělo – milující a dávající láska – tato mariánská vůně podporuje 

vnímání a harmonizování tělesné roviny a hmoty, zastupuje aspekt mateřství, péče, 

bezpečí a dávající lásky.  

Nádherná uklidňující a uvolňující vůně pro harmonii, vyrovnanost, klid a pohodu, která 

vám nabídne hluboké uvolnění a ve svých sladce teplých tónech navodí pocit 

bezstarostnosti a bezpečí. V jejích tónech se skrývá milující něha a podpora, láska a 

vřelost, soucit a pochopení, které vám mohou pomoci propustit a uzdravit staré zranění a 

překonat zklamání ze vztahů, odpustit sobě i ostatním. Vůně vám pomůže napojit se na 

zdroj radosti a bezpečí v sobě – na své vnitřní dítě a také vám pomůže se lépe propojit 

s energií matky Země, která vás vyživuje a chrání. Pročistí a uvolní vaši první čakru, vaše 

nohy a chodidla, naplní vás mateřským teplem. S její pomocí můžete lépe pochopit 

mateřský princip dávaní a přijímání lásky a to, čím sami sobě můžete být prospěšní, abyste 

se sami v sobě, ve svém těle i ve svém životě cítili dobře. Energie milující Matky Marie 

vám pomohou s odpuštěním a uvolněním staré bolesti uložené ve vaší srdeční čakře, 

s přehodnocením vztahů a s uzdravením nenaplněné lásky. Budou vám pomáhat s větším 

pochopením a přijetím svého těla, s podporou péče o sebe. Podpoří váš tvořivý potenciál, 

otevřou vás větší důvěře a naslouchání, podpoří vaši víru, nezaujatost a nestrannost. Pokud 

máte nevyřešený vztah se svojí matkou, pomůže vám s pochopením, soucitem a přijetím 

vzájemných lekcí a učení.  

 

Vůně Máří Magdaléna – srdce – smyslná a naplňující láska – tato mariánská vůně 

podporuje spojení se srdcem, radostí a vášní, silou lásky a moudrostí, zastupuje 

aspekt přirozené radosti a smysluplného naplnění, přirozeného ženství.  

Smyslná a naplňující vůně plná radosti a výzev k tvoření života, která vám pomůže 

s probuzením a rozprouděním energie, podpoří vaši fantazii a bezprostřednost, touhu po 

smysluplném žití a bytí. V jejích povzbudivých a přitažlivých tónech můžete najít 



motivaci i inspiraci pro své další kroky. Pomůže vám sjednotit a uspořádat myšlenky, 

prožívat naplno sebe sama a uvědomovat si v každém okamžiku svého života nádherný 

pocit sjednocení se sebou i se životem. Pomůže vám s větší otevřeností, díky které do 

vašeho života může přicházet více lásky a radosti. Podpoří ženskost, pomůže vyjádřit 

krásu a něžnost, projevit své touhy a přání, říct si o to, co potřebujete, zharmonizuje a 

propojí srdce a duši – 4. a 2.čakru, napojí vás na moudrost vaší duše a sílu lásky vašeho 

srdce. S touto vůní zmizí překážky a předsudky, také potřeba omezovat a zastavovat sama 

sebe na své cestě za štěstím. Vše, co si zakazujete, čeho se bojíte, co si myslíte, že 

nemůžete nebo není pro vás, a přitom po tom toužíte ve svém srdci, vám Máří Magdaléna 

s trpělivostí, lehkostí a moudrým přístupem, pomůže zvládnout a s hlubokým pochopením 

a soucitem odevzdat, přehodnotit a přetvořit do nových podob, abyste znovu našli sami 

sebe a spojili se se silou lásky a radosti ve svém srdci, žili svůj radostný a naplněný život.   

 
Vůně Černá Madona – duše – přijímající a naslouchající láska – tato mariánská vůně 

podporuje spojení s moudrostí duše, pomáhá s uvolňováním starých stínů, se 

změnami, otvírá cestu k mystériím života, podporuje rozšíření smyslového vnímání, 

zastupuje aspekt moudrosti a tvoření. 

Tajemná a přitažlivá vůně s hlubokými podtóny klidu a uvolnění, která probudí vaše 

smyslové vnímání, podpoří intuici a otevře vás naslouchání moudrosti své duše. Vůně pro 

uvolnění a opuštění starého, pro rozpuštění stínů a potlačených emocí, pro oživení 

dávných snů a mystérií života, pro smyslnost, vášeň a nadšení v tom, co žijete i tvoříte. 

S touto vůní můžete bez obav vstoupit do svého nitra a vydat se na cestu osvobození a 

uvolnění předsudků a přesvědčení, které vám brání naplno projevit kvality své i svého 

života. Cokoliv vás trápí a má to kořeny v minulosti, vám tato vůně pomůže přijmout a 

uvolnit přes odpuštění, pochopení a přesměrování myšlenek, představ a vizí. Jako jediná 

z vůní dokáže najít cestu zpátky přes vaše smyslové vnímání a otevření vaší emocionální 

paměti, a přitom vše ošetřit a zabezpečit tak, abyste porozuměli a pochopili, co máte 

udělat, přijmout, odpustit, vnímat…, tak, aby to pro vás bylo to nejlepší. Odhalí stíny vaší 

duše i života a pomůže vám je jednou provždy přeměnit na světlo a světlé stránky. Naučí 

vás vidět světlo ve tmě a ve světle tmu. Spojí vaše protipóly do jednoho harmonického a 

pevného celku, abyste mohli jako tvůrci svého života využívat vše, co jste se doposud 

naučili. S touto vůní získáte bezpečného průvodce, moudrého rádce a milujícího a 

oddaného přítele, který vám vždy bude nablízku. Vůně je vhodná pro všechny, kteří touží 

po změnách a neví, jak začít nebo se stále točí v bludném kruhu a nevidí z něj cestu ven. 

Pokud máte odvahu ke změnám a jste rozhodnutí pro sebe udělat to nejlepší, pak vám tato 

vůně pomůže vidět, slyšet a vnímat to, co je pro vás rozhodující a důležité právě teď. 

 

Vůně Bohyně Isis – vědomí – inspirující a tvořivá láska – tato mariánská vůně 

podporuje sjednocení, harmonii a rovnováhu, život v pravdě a pravdivosti, pomáhá 

najít vlastní cestu a způsoby vyjádření svého božství a lásky. 

Podmanivě povzbudivá a přitažlivá vůně pro rozproudění životní síly, otevření intuice a 

moudrosti. Pro lehkost, empatii a nadšení, pro pochopení života a jeho darů, pro uvolnění 

mysli, těla, duše a srdečných emocí. Vůně pro podporu vášně, otevřenosti, pravdy a 

pravdivosti, pro větší stabilitu a rovnováhu v životě, se kterou máte možnost tvořit a žít své 

sny, tvořit světlem svého srdce. Otevře vám cestu k větší vnímavosti a prohloubí vaše 

spojení s vnitřním rádcem, abyste se naučili si lépe naslouchat a být více přítomní sami v 

sobě. Pak si totiž budete i při plném vědomí zachovávat svůj závoj mezi minulostí, 

přítomností a budoucností stále poodhalený a naučíte se za něj nahlížet a tvořit ve všech 



rovinách času i svého bytí. Mocná Isis, která umí propojit to, co bylo, s tím co je, i s tím, co 

teprve bude, vám může ukázat cestu k hojnosti, harmonii a rovnováze těla, mysli, duše i 

ducha. Ví, že vaše možnosti jsou neomezené a může vám pomoci otevřít dveře k magickým 

schopnostem tvoření pomocí světla v sobě. Je jednou z bohyní, která dokonale ovládá 

materializaci a zhmotňování, dohlíží také na rovnováhu a spravedlnost i z pohledu karmy a 

zákona přitažlivosti. Může vám pomoci obnovit vaše jedinečné schopnosti, pokud se 

rozhodnete je používat pro dobro všech – sloužit lásce a pomáhat světlu otvírat lidská srdce 

i vědomí. V její vůni najdete očišťující a uklidňující podporu pro cokoli, co rezonuje 

s vašimi čistými úmysly a je spojeno i se záměrem vaší duše. Pomůže vám naučit se 

rozeznat intuitivní informace, odpojit se od nadvlády rozumu a potřeby příliš pomáhat a 

zachraňovat druhé namísto sebe sama. Otevře vás hlubšímu vnímání souvislostí a dějů, 

abyste mohli lépe porozumět své roli v tomto životě. Pokud jste stále svázáni sliby a 

přísahami z minulosti, které teď blokují vaši světelnou cestu, bude vám nápomocna při 

jejich uvolněním a rozvázání. S její pomocí můžete „najít cestu zpátky“ a navázat tam, kde 

vaše duše v minulosti skončila své putování.  Isis vám bude stát po boku a jako strážkyně 

pravdy vás spolehlivě a včas upozorní, když se zase budete vracet zpátky. Pro všechny ženy 

bude jako moudrá a laskavá přítelkyně mít dost pochopení a soucitu, pro muže dost 

mateřské a milující lásky a pro děti kouzelnou energii radosti a smíchu. Je to všestranný 

pomocník pro šťastný a naplněný život. 

 

Vykreslení předloh k mandalám 

Pokud jste si ke kalendáři objednali také předlohy k vybarvení k jednotlivým mandalám, 

doporučuji aspoň jednou za týden si udělat čas a některou z těchto předloh si vykreslit. 

Nemusí to být právě předloha k Mandale Nechej plynout svůj čas, klidně si vyberte tu, 

která vás osloví a přitáhne. Stejně tak můžete použít i předlohy mandal, které jsem vytvořila 

k předchozím kalendářům. Ať si tedy zvolíte kteroukoli z nich, budete si s její pomocí řešit 

a léčit přesně to, co potřebujete právě nyní. Nezapomeňte si k vámi vytvořené mandale 

zapsat myšlenky a pocity, které jste při jejím vytváření měli. I to vám může doplnit a 

pomoci objasnit vás léčivý proces. Pokud předlohy mandal nemáte a chtěli byste je, dají se 

objednat i s podrobným návodem, jak s nimi pracovat. 

 

Přeji vám krásně radostnou a objevnou cestu s Mandalou Nechej plynout svůj čas. 

 

Světluška 

 

Ještě malé upozornění – veškeré informace k mandalám v kalendáři a obrázky mandal, jsou 

chráněny autorským zákonem, jakékoli další šíření bez mého písemného souhlasu (i 

kopírování mandal a textů z kalendáře nebo ze stránek), které není určeno pro vaši osobní 

potřebu, je porušováním tohoto zákona. Každý kalendář je originál, v každém výtisku je 

vložena energetická pečeť, kopírováním mandal se jeho účinnost snižuje. Stejně tak je 

snížená účinnost obrázků mandal na stránkách – jsou chráněny vloženým textem, obrázky 

slouží jen pro dekoraci, nikoliv pro léčení a vyrábění esencí, nepůsobí tedy stejně jako 

mandaly v kalendáři. 

 

Pro  www.cestakduze.webnode.cz  napsala Světluška. Tento článek nebo jeho část, je 

možné šířit dál nekomerčním způsobem, pokud bude připojeno celé znění této poznámky a 

aktivní odkaz na výše uvedené webové stránky. Děkuji za respektování této podmínky.   

 

http:// www.cestakduze.webnode.cz


 


